



ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА  
(двадцять третя сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від

2019 року

Про звернення депутатів  
Полтавської міської ради  
до Президента України,  
Прем'єр-міністра України,  
Верховної Ради України,  
Голови НКРЕКП  
щодо внесення змін  
у діюче законодавство

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад, з метою соціального захисту населення в умовах погіршення економічної ситуації Полтавська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України, Прем'єр-міністра України, Верховної Ради України, Голові НКРЕКП (звернення додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря Полтавської міської ради міського голову Шамоту О.С.

Секретар міської ради

О.Шамота

## ЗВЕРНЕННЯ

Президента України, Прем'єр-міністра України, Верховної Ради України, Голови НКРЕКП щодо внесення змін у діюче законодавство

Ми, депутати Полтавської міської ради звертаємось з приводу скарг мешканців м. Полтави з приводу вимог з боку Оператора зовнішніх інженерних мереж щодо встановлення вузлів комерційного обліку гарячої води за рахунок мешканців.

Враховуючи, що за останні десять років мешканцями за свій рахунок було встановлено індивідуальні засоби обліку і сплата за житлово-комунальні послуги здійснюється відповідно до показів зазначених засобів обліку (далі за текстом – лічильники).

Позиція Оператора зовнішніх інженерних мереж дії, якого направлені на встановлення вузлів комерційного обліку гарячої води, викликало різке невдоволення полтавської громадськості.

Враховуючи, що оплата за гарячу воду збільшиться, так як встановлення вузлів комерційного обліку тягне за собою розподіл між усіма мешканцями будинку витрат, які несе Оператора зовнішніх інженерних мереж – ПОВПТГ «Полтаватеплоенерго». Виникає питання щодо доцільності покладання фінансового тягаря для встановлення вузлів комерційного обліку, якщо подалі мешканці будуть сплачувати більше ніж до його встановлення. Отже вимоги Оператора зовнішніх інженерних мереж викликало соціальну напругу та обурення громадян з боку громадян.

Мешканці будинків звертаються до органів місцевого самоврядування із численними скаргами та закликами допомогти їм у відстоюванні своїх законних прав на оплату лише спожитих житлово-комунальних послуг.

Використання вузлів комерційного обліку гарячої води порушує європейські практики і законодавство та змусить споживачів сплачувати значно більше за використання гарячої води. Директива 2010/31/ЄС Європейського парламенту та Ради від 19.05.2010 щодо енергетичної ефективності будівель та Директива 2012/27/ЄС Європейського парламенту та Ради від 25.10.2012 про енергоефективність вимагають, щоб кожен споживач платив лише за показами індивідуального лічильника.

Просимо розглянути можливість:

Відстрочення терміну встановлення комерційними засобами обліку до 2020 року, передбаченого Законом України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» для додаткового вивчення проблематики окресленого питання та пошуків шляхів вирішення з внесенням необхідних правок у діюче законодавство, а саме:

- щодо виключення положень у частині зобов'язання обладнання комерційними засобами обліку за рахунок споживачів;
- додаткового передбачити фінансування робіт з оснащення споживачів для забезпечення мешканців індивідуальними засобами обліку

для сплати лише за надане гаряче водопостачання.

Сподіваємося на розуміння та підтримку у вирішенні цього вкрай важливого питання.